

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号 CN41-0009  
http://www.hebiw.com

2019年7月16日

己亥年六月十四 星期二  
总第8998期 今日四版

## 中国共产党鹤壁市第九届委员会第八次全体(扩大)会议召开

市委常委会主持会议 马富国郭浩讲话

深入贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神，全面落实省委十届九次全会精神，审议通过了《中国共产党鹤壁市第九届委员会第八次全体会议决议》和《中共鹤壁市委、鹤壁市人民政府关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神全面推进乡村振兴战略的实施意见》《中共鹤壁市委关于推进新时代党的基层基础工作高质量发展的实施意见》

本报讯（首席记者 张心致）7月15日，中国共产党鹤壁市第九届委员会第八次全体（扩大）会议在市人民会堂召开。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神，全面落实省委十届九次全会精神，对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行专题部署，动员全市上下牢牢把握高质量发展重大机遇，紧紧扭住乡村振兴战略这一总抓手，以更大的决心、更足的干劲、更实的举措，推动乡村全面振兴、“三农”提质增效，奋力谱写鹤壁“两个高质量”建设新篇章，为在中原更加出彩中走在前出重彩提供有力支撑。

全会审议通过了《中国共产党鹤壁市第九届委员会第八次全体会议决议》和《中共鹤壁市委、鹤壁市人民政府关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神全面推进乡村振兴战略的实施意见》《中共鹤壁市委关于推进新时代党的基层基础工作高质量发展的实施意见》（以下简称两个《实施意见》）。

全会由市委常委会主持。市委书记马富国，市委副书记、市长郭浩分别作了讲话。市委副书记张然，市委常委、组织部部长田开胜分别就两个《实施意见》作了起草说明。

市委常委张友书、路培果、冯芳喜、洪利民、王泽华在主席台就座。

全会指出，党的十八大以来，习近平总书记就做好“三农”工作作出了一系列重要论述，提出一系列新理念新思想新战略，是我们党“三农”工作的理论总结和创新成果，是新时代推进乡村振兴、做好“三农”工作的根本遵循和行动指南。今年全国“两会”期间，习近平总书记亲临河南代表团参加审议并发表重要讲话，对河南实施乡村振兴战略、做好“三农”工作提出明确要求，充分体现了对“三农”工作的远见卓识、对河南的殷切期望。省委十届九次全会以习近平总书记重要讲话为指导，对深化实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行再动员再部署，开启了新时代全省“三农”工作新篇章。

全会强调，要学深悟透习近平总书记重要讲话



7月15日，中国共产党鹤壁市第九届委员会第八次全体（扩大）会议在市人民会堂召开。

本报记者 袁国强 摄

精神，增强实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的使命担当。把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，与习近平总书记关于“三农”工作的重要论述、视察指导河南时的重要讲话精神，与省委十届九次全会精神，贯通起来理解、融会起来把握、结合起来落

实，把实施乡村振兴战略、做好“三农”工作转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的生动实践，在深化认识中提升站位，在审时度势中主动作为，在加压奋进中创先争优。要深刻认识“三农”工作的重要地位，认识到“三农”事关生存底线、执政

根基、发展全局，务必谨记在心、紧抓在手。要深刻认识“三农”工作的发展趋势，认识到我市农业生产正由高产高效向绿色高质高效转变、城乡关系正由二元结构向深度融合转变、乡村形态正由单一型向多样化方向转变，务必应势而动、乘势而上。要深

（下转第二版）

## 马富国会见深圳市文化创意行业协会考察团

本报讯（记者 牛蕾）7月15日，市委书记马富国在市接待中心见到鹤考察文化产业项目和中原文博会有关情况的深圳市文化创意行业协会考察团。深圳市文化创意行业协会秘书长陈鹤平、深圳同路创意集团董事长陈高峰、观印象集团有限公司董事长罗筱溪、香港鹏贺国际集团有限公司执行董事王容、维也纳酒店集团维微商管公司开发总监蒋庆、市委副书记张然、副市长李小莉等参加。

马富国对考察团的到来表示欢迎。在介绍了我市文化产业发展情况后，他表示，要认真梳理历届中原文博会成果，建立健全相关工作机制，做好定期会商、定期联络等工作。对此次考察成熟的项

目，要把具体方案做细做实，为项目尽快落地做好准备。同时，希望考察团在鹤壁多走多看，切身感受鹤壁的文化氛围，推动鹤壁文化产业做大做强，实现双方互利互赢、共同发展。

陈鹤平表示，此次鹤壁之行给他们留下了深

刻印象，此次来鹤考察的13名成员均对鹤壁“亲

商、爱商、护商”的营商环境表示赞赏。他说，鹤壁

交通便捷，资源丰富，政策优惠，市场潜力巨大，希

望双方今后定期交流，建立长期互动机制，谋求合

作发展机会，实现互促共进。

据了解，深圳市文化创意行业协会是深圳文

化创意行业唯一的市级行业性、综合性、非营利

性社会团体组织，是深圳地区文化创意产业最重

要的综合性公共服务平台，目前汇聚世界500强、中国500强、广东500强等文创企业2000家。协会会员涵盖了创意设计、文化软件、动漫游戏、新媒体及文化信息服务、数字出版、影视演艺、文化旅游、非物质文化遗产开发、高端印刷、高端工艺美术等十大产业领域。作为政府与企业的桥梁，协会与全国30多个省市建立了战略合作关系，并已在北京、上海、南京、广州等地建设协会区域运营中心24个。

考察团嘉宾专访见2版

## 紧紧扭住乡村振兴战略总抓手

——一论贯彻落实市委九届八次全会精神

□本报评论员

不忘初心鼓干劲，满怀信心续华章。7月15日召开的市委九届八次全会，深入贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神，全面落实省委十届九次全会精神，对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行专题部署。我们要按照会议要求，牢牢把握高质量发展重大机遇，紧紧扭住乡村振兴战略这一总抓手，以更大的决心、更足的干劲、更实的举措，推动乡村全面振兴、“三农”提质增效，在新的田野上深耕美好未来，为我市“两个高质量”建设作出新贡献。

“小康不小康，关键看老乡。”“没有农村的小康，特别是没有贫困地区的小康，就没有全面建成小康社会。”“中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手上。”……近年来，习近平总书记发表的一系列重要讲话告诉我们：在迈向现代化的进程中，农村不能掉队；在同心共筑中国梦的进程中，不能没有数亿农民的梦想构筑；农业强不强、农村美不美、农民富不富，直接决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。

实施乡村振兴、做好“三农”工作，我们重任在肩。民以食为天，农业就是人民手中的“饭碗”“菜篮”，能不能做好“三农”工作，直接关系社会稳定大局和国家长治久安。我国是农业大国，近20年来，中央的一号文件，都是涉及“三农”工作的专门文件。河南是农业大省，中国人每吃四个馒头，有一个来自河南；每吃两个速冻水饺，有一个来自河南。鹤壁是农业强市，神舟飞船、天宫一号上有鹤壁产的食品飘香；肯德基、麦当劳快餐中，也有产自鹤壁的肉类；浚单永优系列玉米品种屡创高产纪录，累计推广4亿亩……我们为了捧牢中国人自己的“饭碗”，夙兴夜寐、奋斗不息。

实施乡村振兴、做好“三农”工作，我们信心满满。我们曾连创25项全国粮食高产纪录，拥有全国整市建制国家现代农业示范区、全国农业综合标准化示范市、全国粮食高产创建试点市等10多张“国字号”名片，农业农村现代化发展水平全省第一；我们扎实开展农村人居环境整治和美丽乡村建设，“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的景象比比皆是，乡村振兴现实基础综合排名全省第二；我们聚力脱贫攻坚，一个个贫困户脱贫，一个个贫困村摘帽，一个个产业村、特色村、旅游村建了起来；我们注重城乡统筹，农业产业化企业落到了乡镇，卫星工厂建到了村头，小城镇建设有声有色，县、乡、村加速串联融合……我们有责任也有条件在实施乡村振兴战略、做好“三农”工作上走在全省前列、为全省探索路径。

风劲帆满图新志，砥砺奋进正当时。今明两年是全面建成小康社会的决胜期，“三农”领域有不少必须完成的硬任务。我市“三农”工作也呈现出许多新情况新特点。市委九届八次全会提出了实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的总要求和实现路径，我们要坚定不移地贯彻落实会议精神，以“不畏浮云遮望眼”的眼力、“咬定青山不放松”的定力，敢闯敢试、敢为人先的魄力，抓重点带全局、强基础增后劲、补短板扩优势，在乡村振兴的希望田野上深耕细耘，推动“三农”工作不断取得新进展，真正实现“农业强、农村美、农民富”的目标，为高质量富美鹤城建设贡献力量。

市委九届八次全会在我市涉农单位引起强烈反响

## 投身“三农”事业 助力乡村振兴

本报讯（记者 牛蕾）7月15日，市委九届八次全会召开。会议在我市涉农单位引起强烈反响。广大干部职工纷纷表示，要按照全会部署，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，紧紧围绕乡村振兴战略这一总抓手，以更大的决心、更足的干劲、更实的举措，推动乡村全面振兴、“三农”提质增效，奋力谱写鹤壁“两个高质量”建设新篇章，为在中原更加出彩中走在前出重彩提供有力支撑。

“马书记代表市委常委会所作的讲话站位高、定位准、措施实、保障强，既立足于我市优势，提出了明确

目标，确保我市乡村振兴和‘三农’工作走在全省前列，又聚焦补齐发展短板，谋划了新的特色亮点，力争增光添彩。”市农业农村局党组书记、局长张波表示，全市农业农村工作将按照会议安排部署，充分发

挥我市粮食生产优势，加快启动新一轮高标准农田

规划建设，力争打造高标准农田100万亩以上；把乡

村振兴作为“三农”工作主抓手，积极开展农村人居环境整治专项行动，大力推进“四美乡村”“千万工

程”示范创建，深入实施“69611”工程，打造一批人

居环境整治特色亮点示范；同时，加快推进我市农村

炉灶，而是在脱贫攻坚的基础上推进。（下转第二版）

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性》。

文章强调，马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。

如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了，党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。

文章指出，党的政治建设决定党的建设方向和效果。政治方向是党生存发展第一位的问题，事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方

向，就是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想、“两个一百年”奋斗目标，就是党的基本理论、基本路线、基本方略。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，党是最高政治领导力量。坚持党的政治领导，最重要的是坚持党中央权威和集中统一领导，这要作为党的政治建设的首要任务。

文章指出，加强党的政治建设，要紧紧围绕民心这个最大的政治，（下转第三版）